








































 



Beszámoló VII. Palotási Tortafesztivál 

 

2021. október 9-én került megrendezésre az VII. Palotási Tortafesztivál Nógrád megyében, 

Palotás községben, a Mihályfi Ernő Művelődési Ház és Könyvtárban (3042 Palotás, Szabadság 

út 26.). 

A Palotási Tortafesztivál Nógrád megye és Észak-Magyarország első olyan gasztronómiai 

rendezvénye volt, ahol a gasztronómia legédesebb alkotásai, kerültek a középpontba. Adorján 

Aranka (kiemelkedő eredményeket elért helyi hobbicukrász alkotó) ötlete alapján hoztuk létre 

és 2014 óta évente rendezzük meg. A koronavírus járvány következtében 2020-ban elmaradt a 

rendezvény, de idén hetedik alkalommal megrendeztük a lelkes amatőrök és cukrászok számára 

egyaránt nyitott „megmérettetést”, bemutatót. 

A tortadíszítés és az ehhez kapcsolódó magas szinten kidolgozott technikák egyre 

elterjedtebbek hazánkban, amelyet egyre többen sajátítanak el. Rendezvényünkön lehetőséget 

kínálunk az amatőröknek és a cukrászoknak egyaránt, hogy alkotásaikon keresztül 

megmutassák tehetségüket a nagyközönségnek. A bemutatón, „kiállításon” túl, a rendezvény 

lehetőséget jelent szakmai tapasztalatcserére és új ismeretek szerzésére egyaránt. 

A látogatók megtekinthetik a versenymunkákat, megismerkedhetnek cukrászati technikákkal, 

valamint kellemes kikapcsolódásra számíthatnak, melyet különböző programok által kínálunk 

részükre. Egy helyen találkozik a gasztronómia, szakmai tudás és a közösségi élmények. 

Minden évben szép számú nevezés érkezik és szebbnél szebb alkotásokkal mutatkoznak be a 

résztvevők, több kategóriában. Az idén beérkezett 39 nevezőből végül 32-en vettek részt (19 

cukrász, illetve cukrásztanuló és 13 amatőr versenyző), a következő kategóriákban: burkolt 

forma torta kategóriában 13, burkolt dísztorta kategóriában 13, krémes torta kategóriában 11, 

ehető virág kategóriában 5, artisztika kategóriában 9, édes sütemény kategóriában 10 alkotással. 

Az idei év témája volt: „Torták-formák-hagyományok – magyar ízzel, szívvel, lélekkel”, 

mellyel a magyarság hagyományait, értékeit, a hagyományos ízeket szerettük volna a 

középpontba helyezni. Ez sikerült is a versenyzőknek, így láthattak az érdeklődők például 

gulyáslevest, masinát, magyar sárkányt, pulikutyát, szekér elé fogott szürkemarhákat, Szent 

Koronát és Miska kancsót is édes alapanyagokból megformázva. 

A zsűri tagjai nem voltak könnyű helyzetben. Alena Ujshag díjnyertes cukorvirág művész, 

Veszely Attila mestercukrász és Szó Gellért többszörös Ország tortája győztes mestercukrász, 

a zsűri elnöke, torta és sütemény kategóriákban külön értékelték az amatőröket és a 

cukrászokat. A díjazottakat oklevéllel, éremmel, kupával, valamint tortadekorációs anyagokat 

és eszközöket forgalmazó támogatóink, a 4Mix Kft., Fractal Colors, Tortamissio, 

Gyertyakovács Kft., által felajánlott ajándékokkal jutalmaztuk. A kategóriánkénti díjazás 

mellett az abszolút győztes a „VII. Palotási Tortafesztivál Bajnoka” cím és egy 50000 Ft értékű 

ajándékutalvány birtokosa lett. A közönség is leadhatta szavazatát a neki leginkább tetsző 

édességre és a település önkormányzata is odaítélt egy különdíjat. A sütemények, torták 

többségét a látogatók elfogyaszthatták a zsűrizést követően. 

Az idei évben először hirdettünk rajzpályázatot erre az alkalomra „Álmaim tortája” címmel, 

amelyre 133 szebbnél szebb, ötletesebbnél ötletesebb pályamunka érkezett. A háromtagú zsűri 

által kiválasztott alkotások alkotóit szintén díjazásban részesítettük. 

A csodálatos alkotások mellett színpadi műsorok is szórakoztatták a vendégeket: a helyi és 

meghívott hagyományőrző csoportok mellett fellépett Xantus Barbara és Opitz Barbi, a 

gyerekeket pedig Szabi bűvész és a Paramisi Társulat varázsolta el a nekik szóló műsorral. 

Egy kreatív ötlet sikeressé tudott válni, az egyéni elképzelésből közösségivé nőtte ki magát a 

rendezvény. A rendezvénynek nagy volt a sikere a helyiek és a versenyzők körében egyaránt.   



A nap folyamán mintegy 700 látogatót vonzó rendezvény meg tudta őrizni családias hangulatát, 

barátságok erősödését, és újak kötését segítette. Az esemény teret, lehetőséget nyújtott az 

egyéni megmutatkozásnak, a tartalmas kikapcsolódásnak, a generációk, az amatőrök és 

szakmabeliek találkozásának, eszmecserének, és szakmai fejlődésnek. Természetesen a 

résztvevők megjutalmazása, a munkák méltó elismerése a rendezvény elengedhetetlen része 

volt. Kiemelkedő volt az önkéntes tevékenység, a közösség aktív tagjaként történő 

feladatvállalás. 

A Palotási Tortafesztivál varázsa: a közös gondolkodás, közös megvalósítás és közös öröm 

ereje. Arra törekedtünk, hogy látogatóinknak megédesítsük, új élményekkel töltsük meg ezt a 

napot, reméljük sikerült. 

 




